

МУЗЫКА ДЛЯ ДЕТЕЙ

Вчера открыл новый сезон Московский государственный детский музыкальный театр. В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра народная артистка СССР Н. Сац сказала:

— В день начала учебного года мы показали юным зрителям новый спектакль — комическую оперу-сказку «Лопушок у Лукоморья». Музыка написал М. Зив, автор пьесы и стихов — Б. Заходер. Герой оперы мальчик семи лет, приняв участие в нескольких сказочных приключениях, понимает, как это прекрасно и ответственно — учиться в школе. Спектакль поставили под моим

руководством режиссеры В. Рябов и М. Соколова, оформил художник из Венгерской Народной Республики Ш. Пирош.

К 60-летию Великого Октября наш коллектив готовит несколько премьер. Опера К. Волкова «Всадник, скачущий впереди» посвящена большому другу советских ребят, писателю Аркадию Гайдару. Фрагменты из опер и песни советских композиторов составят театрализованный концерт «Орленок». А хореографическая труппа вскоре покажет одноактный балет, посвященный строителям БАМа, «Время, вперед!» (музыка Г. Свиридова, балетмейстер Б. Ляпаев).

- 2 СЕН, 1977

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
г. МОСКВА